

ROMÂNIA – JUDEȚUL TIMIȘ
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI JIMBOLIA

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 16 octombrie 2017 în ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Jimbolia.

Președinte de ședință: d-l Toth Gabor.

Din cei 16 consilieri în funcție sunt prezenți 11.

Absentează: d-l Boss, d-l Gorgan d-l Kasa, d-l Tinei și d-șoara Siminiuc.

Din partea executivului participă: d-l Postelnicu Darius Adrian – primar, d-l Nițoi Ionel - secretar

Ședința ordinară a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 549 din 13.10.2017.

ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind efectuarea de lucrări de cadastru la unele imobile din orașul Jimbolia.

Conform Hotărârii Consiliului Local Jimbolia nr. 201 din 16 octombrie 2017 președinte de ședință este d-l Toth Gabor.

D-l Toth supune aprobării ordinea de zi, care se aprobă cu unanimitate de voturi.

D-l Toth prezintă **referatul privind efectuarea de lucrări de cadastru la unele imobile din orașul Jimbolia.**

D-l Postelnicu – trei dintre proiectele depuse pe PNDL au fost declarate câștigătoare. Pentru acestea avem termen să depunem documentații. La proiectul „Demolare clădire existentă și construire clădire grădiniță cu 3 grupe, cu program normal și cu servirea mesei în regim de catering, cu regim de înălțime P+1E+M parțială în localitatea Jimbolia, str. Gheorghe Doja, nr. 44”, în urma măsurătorilor din teren a survenit un plus de suprafață și terenul se află înscris în mai multe cărți funciare. Pentru a obține avizul OCPI trebuie să alipim suprafețele. Vrem să depunem la urgență la OCPI, pentru a putea obține avizul. Luni am programare la București pentru depunerea documentațiilor pentru proiectele câștigate.

D-l Toth supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 202

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi, d-l Toth mulțumește celor prezenți pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare din care unul la dosarul de ședință și unul la dosarul primarului.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Toth Gabor

SECRETAR
Nițoi Ionel

